КОНСПЕКТ 

классного часа

«В поисках дружбы»
Цели: 

· формировать у учащихся культуру общения (коммуникативные умения); 

· развивать умение высказывать свое мнение, отстаивать его, а также признавать свою неправоту в случае ошибки;

· воспитывать нравственные качества: умение дружить, ценить дружбу.
Оборудование: мультимедийная презентация, фломастеры, бумажные ладошки, скотч, бланк для портрета, буквы «д», «р», «у», «ж», «б», «а».
Ход мероприятия:

Здравствуйте, дорогие ребята! Я рада всех вас приветствовать на нашем мероприятии: “В поисках дружбы” (Слайд 1) Надеюсь, что мы интересно с вами пообщаемся.

Давайте вспомним, как называется наш класс? (Дети отвечают) «Улыбка», правильно. Давайте улыбнемся друг другу.

Есть два слова ДРУЖБА и ВРАЖДА. Дело в том, что без ДРУЖБЫ жизнь в классе невозможна, и вы своими делами должны сегодня доказать, что выбираете дружбу, а не вражду для своих отношений в классе. Только с ДРУЖБОЙ жизнь в классе будет интересной. Но волшебница Вражда решила спрятать от вас ДРУЖБУ. На её поиски вам предстоит сегодня отправиться на острова Интересов. Итак, скорее в путь!

Для путешествия нам понадобится карта. (Слайд 2). Вот она перед вами. На ней различные острова. Первый остров, к которому мы причалили:

Остров “Улыбка”. (Слайд3)

Давайте все вместе нарисуем портрет нашего класса. Наш портрет (говорят дети):

1. Рост нашего класса –

2. Вес –
3. Нам        лет

4. У нас     глаза,    карих,     серых,     голубых.

5. У нас     носа,     уха.

6. У нас      родных братьев и сестёр.

7. У нас много домашних животных:    кошек,    собак,   попугай,  аквариума с рыбками.

8. Наши увлечения:  
Вот какой замечательный портрет у нас получился!

Двигаемся по карте дальше. Нас ждет остров «Знайка» (слайд 4). Здесь мы поиграем в игру «Знаю ли я своего друга?». В этой игре участвует одна пара друзей. Я буду задавать вопросы. Один из друзей запишет ответ на доске, потом мы выслушаем другого. Мы сравним их ответы и сделаем вывод, хорошо ли они знают друг друга.

- Какой урок у него любимый?

-На чем он любит кататься?

-Какое время года у него любимое?

-Какой вид спорта любит?

-Кем хочет стать, когда вырастет?

-Какое животное он хотел бы иметь дома?

- Мы видим, что (имя) хорошо знает, чем живет его друг, какие у него интересы, мечты. Это значит, что между ними установились доверительные отношения, что, безусловно, служит признаком настоящей дружбы.
Следующая наша остановка Остров Мечты (слайд 5). На острове мечты мы должны смоделировать качества настоящего друга. 

Ребята! Давайте вместе определим качества настоящего друга. Я буду называть вам положительные и отрицательные качества человека, если оно подходит к слову “друг”, то хлопаем в ладоши 3 раза, если нет – тишина (слайд 6).
 доброта, честность, ум, смелость, сила, трудолюбие, чувство юмора, щедрость, аккуратность, преданность, мужество, умение держать слово, согласие, умение слушать и уступать другу, доверие, уважение, терпимость, обязательность, терпение, несёт ответственность за друга, волнение, переживание, радость за друга, умение давать полезные советы, умение оказывать помощь, 
злоба, лень, хвастовство, жадность, зависть, трусость, хулиган.
Отправляемся дальше. На нашем пути оказался остров Мастеров (слайд 7). Они любят шить, вязать, вышивать, выжигать, выпиливать, ухаживать за животными и растениями, изготавливать игрушки, плести из бисера и многое другое. Одним словом, мастерить.

(Детям раздаются бумажные ладошки, и каждый на нём пишет одно слово, которое подходит к образу его друга. Затем ученики вместе прикалывают их к кругу).

Сегодня мы докажем Вражде, что ей не место в нашем классе. А показать это мы ей сможем, выполнив быстро и дружно последнее задание. У вас на столах разложены буквы. Вы должны быстро сложить из них слово.
Итак, ребята, какое слово у нас получилось? Конечно ДРУЖБА! Это и есть название главного острова, к которому мы плыли! (слайд 8)

Ведущий: Ребята, я могу вас поздравить: вот мы и нашли ДРУЖБУ! Вы не только правильно сложили это слово, но и показали, как дружно вы работаете в классе, умеете поддержать друг друга! Берегите ДРУЖБУ! 

Ребята! А вы считаете ваш класс дружным? Да!

Тогда я предлагаю вас всех встать в круг дружбы, взяться за руки и сказать друг другу приятные слова:

В нашем классе – все друзья!

 Я, ты, он, она – вместе дружная семья!

 Посмотрите на себя, на соседа справа, на соседа слева.

Улыбнись соседу слева, улыбнись соседу справа! В нашем классе все друзья! 

Спасибо вам за активную работу. До свидания!
Наш портрет

1. Рост нашего класса – 

2. Вес – 

3. Нам      лет.

4. У нас    глаз,    карих,    серых,    голубых.

5. У нас    носов,     ушей.

6. У нас     родных братьев и сестёр.

7. У нас много домашних животных:     кошек,      собаки,     попугай,  хомяк,    аквариум с рыбками.

8. Наши увлечения:  
Д   Р   У   Ж   Б   А










